



В период с 20 по 22 сентября 2018 в Федеральном спортивном центре «Крымский» (г. Алушта) проходил Кубок России по гиревому спорту - 2018.

В ходе турнира будут разыграны 14 комплектов медалей в личном зачете. Более 200 спортсменов из 37 регионов России состязались в трёх дисциплинах, 5-ти весовых категориях среди мужчин: толчок по длинному циклу и двоеборье. Женщины соревновались в двух весовых категориях и двух дисциплинах: рывок одной гири и толчок двух гирь по длинному циклу.

Удачно выступили трое рыбинских спортсменов:

В толчке длинным циклом второе место у Ильи Зарилова с результатом 50 подъемов в весовой до 63 кг. Также Илья впервые выполнил норматив мастера спорта.

В двоеборье МСМК Валентин Егоров завоевал серебро в весовой до 63 кг. Его результат: 88 (толчок) и 128 (рывок). В весовой до 68 кг МСМК Евгений Яковлев стал третьим с результатом 153 очка в сумме двоеборья.